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Regolamento Asta
· L’associazione ACS agisce in qualità di mandataria in nome e per conto di ciascun venditore privato.
La vendita deve considerarsi avvenuta tra il venditore e l’acquirente; 
ne consegue che l’Associazione non assume nei confronti degli acquirenti o di terzi in genere altre responsabilità.
Le vendite si effettuano al maggior offerente e si intendono per denaro contante o con bonifico bancario.
· Gli oggetti partono da un prezzo inferiore a quello di mercato, con rilancio minimo di 10€.      A parità d’offerta prevale la prima ricevuta.
· Gli oggetti sono aggiudicati dal direttore della vendita. In caso di contestazione su di una aggiudicazione, l’oggetto disputato viene rimesso all’incanto nella seduta stessa, sulla base dell’ultima offerta raccolta.
· Per gli oggetti che hanno il prezzo di riserva qualora questo prezzo non venga superato il lotto è ritenuto invenduto.
· Prima dell’ingresso in  sala i clienti che intendono concorrere all’aggiudicazione di qualsivoglia lotto dovranno richiedere l’apposita paletta con il “numero personale” che verrà consegnata dai responsabili  dell’associazione.
· [bookmark: _GoBack]I lotti offerti dai commercianti che hanno aderito all’iniziativa potranno essere anche  disponibili negli stessi punti vendita.
· L’acquirente dovrà versare un acconto in contanti all’atto dell’aggiudicazione  pari al 20% e completare il pagamento prima del ritiro della merce e non oltre le 48 ore della fine della chiusura dell’asta. 
· In caso venga pagato l’acconto e non venga ritirato il bene in oggetto entro quel termine, la vendita si ritiene conclusa: il bene e l’acconto rimangono al legittimo proprietario.
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